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ΟΔΗΓΟΙ

εν προβλέπει πρόοδο στις ελληνοτουρκικές σχέσεις ο πρωθυπουργός 
Κ. Σημίτης, πριν από τη διεξαγωγή των εκλογών στη χώρα αυτή και 
το σχηματισμό κυβέρνησης, σύμφωνα με δηλώσεις του από την 
Ισπανία.

Αντίθετα, προβλέπει ότι η Αγκυρα θα προκαλέσει ένταση ακόμα και 
με υπερβολές γιατί, όπως εξήγησε, μέχρι τις εκλογές η κυβέρνηση 
στην Τουρκία θα σκέπτεται την απήχηση που θα έχει στους 
ψηφοφόρους η πολιτική της και θα επιχειρεί να τους προσελκύσει μ' 
αυτό τον τρόπο.

Στο μεταξύ ο κ. Σημίτης, αναφερόμενος στις διαπραγματεύσεις για 
την «Ατζέντα 2000», διατύπωσε την εκτίμηση ότι οι χώρες του Νότου 
θα έχουν κοινή στάση παρά το γεγονός ότι κάθε χώρα έχει τα δικά της 
προβλήματα γιατί αυτά που προέχουν είναι τα βασικά ζητήματα, όπως 
η ανάγκη αναζήτησης ενός νέου τρόπου υπολογισμού των εσόδων της, 
η συνέχιση της πολιτικής συνοχής και των διαρθρωτικών ταμείων, 
ενώ δεν απέκλεισε το ενδεχόμενο υποβολής βέτο από την Ισπανία, 
αλλά όπως είπε δεν το θεωρεί πιθανό.

Συναντήσεις

Ο πρωθυπουργός χθες συναντήθηκε με το γενικό γραμματέα του 
σοσιαλιστικού κόμματος Χοακίν Αλμούνια, τον υποψήφιο του 
κόμματος αυτού για την πρωθυπουργία Χοσέ Μπορίλ, το συντονιστή 
του κόμματος της Ενωμένης Αριστεράς Χούλιο Αγκίτα. Επίσης 
συναντήθηκε για 45' με τον πρώην πρωθυπουργό Φελίπε Γκονζάλες, ο 
οποίος σε δηλώσεις του φάνηκε απαισιόδοξος για την πορεία της Ε.Ε. 
και σημείωσε ότι δεν αρκεί απλά η αριθμητική πλειοψηφία των 
σοσιαλιστών, αλλά απαιτείται συγκεκριμένο σχέδιο και 
προγραμματισμός.

Τέλος, με τους ομόλογούς τους Ισπανούς υπουργούς συναντήθηκαν 
και συζήτησαν θέματα της αρμοδιότητάς τους ο υπουργός Τύπου Δ. 
Ρέππας, ο υπουργός Πολιτισμού Ε. Βενιζέλος και ο υφυπουργός 
Εθνικής Οικονομίας Αλ. Μπαλτάς.
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ηχογράφησης ή άλλο, χωρίς προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και κανόνες Διεθνούς Δικαίου
πού ισχύουν στην Ελλάδα.
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